

НЧ"Св.Св. Кирил и Методий – 1891" – гр.Кубрат

Н А С О К И

за развитие на НЧ"Св.Св. Кирил и Методий – 1891" –

гр.Кубрат за 2019 година

Дейността на читалището и през 2019 г. е подчинена работата за реализиране на държавата в областта на културата.

Планират се дейности по основните направления, но е читалището е отворено за партньорски отношения и проекти за обогатяване на дейностите.

КУЛТУРНО-ИНФОРМАЦИОННА ДЕЙНОСТ

Работа по развитие и обогатяване на библиотечния фонд и неговото пропагандиране ; работа в лятното училище по култура; читателски групи по интереси от различни възрасти; теоретични прояви, свързани с чествания на национални, официални, регионални и битови празници, и чествания на други дати и събития; тематични разговори, срещи с творци и известни личности; разширяване обучението и работа в компютърната зала.

ХУДОЖЕСТВЕНО-ТВОРЧЕСКА ДЕЙНОСТ

Концертна дейност за: битови, национални, официални празници, за Деня на гр.Кубрат и българската община; танцов фестивал"Танцувай с Пагане"; самостоятелни концерти на оркестъра; участие в прояви на общинско ниво; във фестивали в региона, страната и в чужбина.

Поддържане и развитие на съществуващите художествено-творчески състави; създаване на такива и в други жанрове; разширяване работата по обучение в песни и танци сред деца от детските градини; обогатяване репертоара на оркестъра и неговият принос за пълноценна работа в читалището; активизиране работата по попълване класовете в ДМШ и развитие на работата.

Попълване гардероба на художествените състави.

СТОПАНСКА ДЕЙНОСТ

Реализиране на проекта за основен ремонт на сградата на читалището; реализиране на проект към МИГ „Кубрат –Завет” за закупуване на нови столове за голямата зрителна зала.

ПАРТНЬОРСТВО

Развитие на взаимоотношенията с община, училища, НПО, организации, общественици.

Продължаване работата на читалището като основен партньор на общината в реализиране на държавната културна политика; поддържане партньорството с училищата за работа по гражданското образование на учениците и включване в културния живот на града; реализиране на общи прояви с клубовете на пенсионерите, детските градини и други организации.

Обогатяване и разширяване на дейността в читалището във всички направления и партньори за изпълнение на основната цел на читалището като институция – услуга на населението в областта на културата.

ЧИТАЛИЩНО НАСТОЯТЕЛСТВО

Продължаване работата на настоятелството за решаване на проблеми на читалището в различни направления – административно-управленска, стопанска, художествено-творческа, културно-информационна дейност.